

2017年度“十佳正能量志愿者”出炉

# 刚收到奖金就捐给了希望小学

## 2017年“暖心公益·志愿有礼”颁奖仪式



沂蒙义工联合会代表领取证书、奖金及新春大礼包。本报记者 邱明 摄

**本报济南2月7日讯(记者 李晓东)** 关爱志愿者,我们在行动。由齐鲁晚报联合阿里巴巴天天正能量发起的2017年度“志愿者关爱行动”于去年12月启动,近日经网友点赞和专家评审,2月6日,10位志愿者获评2017年度“十佳正能量志愿者”,每人获2000元“正能量奖金”。

活动启动以来,全省网友共推荐了百余名志愿者/团队。通过初评,30组志愿者/团队进入终评。在终评阶段,经过为期五天的评选,30组志愿者共收到了网友数十万个点赞。

经过网友点赞、专家评委投票,最终评选出沂蒙义工、隋刚、王宝泗、李守彬、刘克建、于可、王洋、张云美、王梓峰、李宝宝荣获2017年度“十佳正能量志愿者”。一个个志愿者的故事,让人感受到冬日中的温暖。他们用行动,为这个世界增添了无限温情。

2月7日,10位获奖志愿者陆续收到了由阿里巴巴天天正能量提供的每人2000元“正能量奖金”,获奖证书已经陆续寄出。2月7日下午,曾在四川大凉山发起兴建希望小学的烟台招远志愿者王梓峰刚收到奖金,当即表示要将2000元的奖金捐献给大凉山的一所希望小学,用于学校建设。

此外,优秀志愿者将获得由齐鲁晚报联合阿里巴巴天天正能量特别定制的新春大礼包一份。



扫码关注公众号  
“齐鲁正能量”

### 2017年度“十佳正能量志愿者”

姓名	事迹
张云美	发起淄博市淄川区足益生爱心修脚志愿服务队,为老人免费修脚、健康保健、志愿咨询、心理抚慰。10年来,足益生爱心修脚公益团队为社区、养老院、敬老院、孤寡老人献爱心160多次,服务老人6500余人,为老年人解除了足部疼痛。
隋刚	作为淄博市体育场街道办事处辖区的一名普通青年,以自己的微薄之力帮助了12名贫困孩子重返校园,在核心价值观宣讲、济困、助学等方面累计志愿服务时间12000小时,尽自己最大的力量帮助弱势群体群众,组织捐款捐物总额折合人民币370余万元,共有3000多名贫困学生得到了有效的帮助。
王洋	参与公益十年来,他一直积极策划在市区及其他地区的社会、学校进行助学图片展、演讲、报告会,用多种形式让更多人宣传公益。现已发展社会及学校志愿者1800余人,组织图片展60余场,演讲、报告会8场,社会反响很大,走访困难学生家庭遍布沂源山区全境,总里程2000余公里,整理物资8万余件,独立资助学生六人。
王梓峰	人称如风大叔。2014年6月7日发起一支民间公益团队,先后帮助近20位贫困大病患者募集医疗费,服务孤寡老人147人,资助贫困学生12名。2017年3月5日起团队主要服务四川大凉山,截止到目前共为大凉山彝族同胞募集过冬衣物近万件,筹款建设两所希望小学。
李守彬	现任东营市利津县志愿者协会会长。自从2010年参与组建利津县义工协会以来,数年间始终如一地坚持关注热爱公益事业。七年间努力打造了扶贫济困、捐资助学、敬老爱老、文明公益等多个服务品牌,个人累计志愿服务时长761小时。
刘克建	先后组织“1+1”结对助学、“留守儿童关爱、应急救援等活动300多次,捐助、协调救助物品及资金已达100余万元,受益人數万余人。2017年5月,被团省委授予“山东省青年志愿服务先进集体”荣誉称号。2016年,被评为山东好人。”
李宝宝	从两个人种5棵树的“微小公益”到投身全职公益,成功注册淄博首家市级环保公益组织。2002年至2017年,5万余名志愿者在“保护母亲河”“生态基地修复”活动中植护树木7万余棵,打造“文昌湖生态公益基地”“金山公益创业基地”等千亩公益林。
于可	全国银奖,山东金奖项目“快乐足球乡村校园行”、“公益足球+”3.0版本足球、“青年行动力共享talks”公益品牌创始人。做最民生的足球、做最文化的足球、做最赋能的足球、做最健康的足球。
王宝泗	作为泰安的一名在职教师,他和他的公益组织“泰山救援队”经常接到求救信息,四处奔波免费搜救溺水者。他们打捞的多是溺亡尸体,但他们把这看成一种行善,用自己的行动给受困者家属带来生的希望,或者给死者一个尊严。
沂蒙义工	沂蒙义工联合会成立于2012年6月。五年来共成立15个沂蒙义工协会;共发起公益活动1600余场次;累计走访行程达30多万公里;累计筹集公益活动资金达510多万元。

# 天宇茶叶,茶行业“工匠精神”的推动者

光阴荏苒,岁月蹉跎,屈指算来,从“天宇茶叶平价超市”呱呱坠地,到今天顶天立地,已经十年了。期间,“天宇”品牌的精英团队,没有华丽的语言,没有动人的故事,靠的是十年如一日对天宇产品、天宇文化的精雕细琢,精益求精的“工匠精神”打天下,才成就了企业今日的业绩。

当然,在天宇人眼里,这个精英团队里个个也都是响当当的“茗茶工匠”,他们对中华茶文化的探究及传承同样令人啧啧称奇、刮目相看。为此,天宇人出差好

几个月的时间,带领资深茶艺师北上南下考察茶叶生产基地、了解茶品加工工艺、当地历史人文以及茶文化的传承等,好中选好、优中选优,在生产者和消费者之间搭起了一座物美价廉的“彩虹桥”。价廉物美程度引得广大新老顾客交口称赞、拍手叫好!

当今社会心浮气躁,不少人只顾追求“短、平、快”(投资少、周期短、见效快)带来的即时利益,从而忽略了产品的品质和灵魂。天宇人不为所动,反其道而行之,喊出了“为顾客创造价值”的响亮口号和崭新的经营理念。世上茶叶万千种,靠的是经营者心中那杆秤!在天宇,只有低平的价格,没有低劣的茶叶。他们始终如一,坚持用股股匠心做大品牌,靠技术、品质、信誉赚钱。

短短十年间,天宇正是凭着自己的苦心经营和匠心独运,逐步由小到大、由弱到强,由当初的一家专营店,发展到今天遍布全省各地市的几十家专营店,在广袤的齐鲁大地上连点成片!并且连续创造了很多同行业的第一:天宇茶叶在全国茶

叶行业率先提出了“差价赔偿”的口号,率先以“正宗、良品、平价”的策略经营茶叶,率先在省内实现了“明码实价”的举措,是省内第一家出现排队购买茶叶现象的茶叶店,是省内第一家受媒体广泛关注的茶叶企业……

面对这些,天宇茶叶平价超市负责人认为,“这还不够”,他们正酝酿多项新的措施,以便更好地让老百姓喝到质优价廉的茶叶。这位负责人告诉记者,“现在,我们在质量、服务上狠下功夫,积

极传播茶文化,打造山东著名茶叶品牌。”

现如今,茶叶店铺星罗棋布,遍布齐鲁。但真正潜心把中华茶文化发掘传承到极致的精品茶企仍是凤毛麟角。心有多宽,路就有多宽,可喜的是,雄心勃勃的天宇人已经把创建“品牌企业、百年企业”、冲击“国内老字号”的宏大目标提上了重要议事日程。回首天宇一路走来的坚实足迹,我们完全有理由相信,天宇的未来不是梦!

咨询电话:  
0531-68817999

省公安厅发布春运预警  
交通事故风险  
傍晚时段最高

**本报济南2月7日讯(记者 张泰来)** 7日,省公安厅交管局召开新闻发布会,发布了新年全省春运交通预警,预测今年春运期间全省道路旅客客流达4798万人次,客流高峰分3个波次。大数据分析发现,春运第2天到第11天、第31天到第40天交通事故风险较高,尤其是傍晚时段。

对于山东1500万机动车车主而言,最关心的莫过于高速公路出行情况。根据往年情况,今年春运易堵路段主要集中在G20、G2、G35、G3高速公路。”7日,省公安厅交管局相关负责人介绍,预测春运期间将有三个波次的客流高峰,这期间是交通拥堵和事故的易发时段。

第一波次客流高峰集中在2月13日至15日,是农民工、学生等集中返乡的阶段,客流主要以市际和农村客运为主,方向由城市到乡镇、由沿海到内陆。第二波次在春节假期结束的2月21日前后,主要为返程、返岗客流,这一波客流高峰会持续至春节假期结束后两到三天,之后至元宵节之间客流逐渐回落,有一个相对的客流平缓期。

3月2日元宵节前后将迎来第三波次高峰,主要是返城务工和学生返校等客流。客流高峰期间,客运车辆超员、超速、疲劳驾驶、长途客运凌晨2点至5点违规行驶、非法营运等交通违法行为多发,客运交通安全风险增大。

今年春运期间包含立春、雨水、惊蛰三个节气,冷暖转化快,气温波动频繁,出现大范围降雪、雾霾等恶劣天气的可能性较大,特别是大雾、团雾天气,其持续时间长、涉及范围广,是引发公路交通阻断和交通事故的主要灾害性天气。在飞机场、火车站、客运场站周边,以及进出城道路、高速公路、国省道将形成较大交通压力。

针对山东全省高速公路224处团雾多发路段,交警部门将加强巡查力度,严格管控隧道、桥梁、急弯、陡坡等易受雨雾冰雪天气影响路段,严查客车疲劳驾驶、超速、超员、凌晨2点至5点违规运行等重点违法行为。对流量大、易拥堵、隐患大的路段和天气等情况进行分析研判,制定针对性的交通管理应急预案。

另外,省公安厅交管局相关负责人表示,通过对近5年春运期间事故时间分析发现,16:00-20:00是事故集中时段,占发生事故总数的28.95%,高出平均水平12.28个百分点。其中傍晚时段是一天之中交通事故风险最高的时段。